

## Отряд юных инспекторов движения за безопасность на зимних дорогах!



Последний месяц уходящего года стал очень насыщенным на мероприятия и продуктивным месяцем для отряда юных инспекторов движения (ЮИД) «Экипаж373».

В этом месяце ребята приняли участие в двух районных рейдах ЮИД:

- 1 декабря – ко Дню инвалида (рядом с Центром социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Московского района),

- 22 декабря – в рамках акции «Безопасные каникулы или Новый год «по правилам» (рядом со станцией метро «Фрунзенская»).

Особое спасибо за активное участие лидерам ЮИД Быстрову Алексею, Патласову Артёму и Кириллову Алексею, а также их родителям за помощь и поддержку в проведении рейдов.



ЮИДовцы в течении месяца принимали участие в районной акции «Засветись! Носи световозвращатель!»: наклеивали световозвращающие элементы на портфели учащихся 1-2 классов и контролировали их ношение, создавали инфографику (под руководством педагога-организатора Ивановой А. В.)



## СВЕТО-ВОЗВРАЩАТЕЛЬ

ЭТО КРАСИВО,  
МОДНО И ЯРКО

## ЧТО ЭТО?

ЭТО ЭЛЕМЕНТЫ, ИЗГОТОВЛЕННЫЕ ИЗ СПЕЦИАЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ, КОТОРЫЕ ОБЛАДАЮТ СПОСОБНОСТЬЮ ВОЗВРАЩАТЬ ЛУЧ СВЕТА ОБРАТНО К ИСТОЧНИКУ



## КОГДА НОСИТЬ?

В ТЕМНОЕ  
ВРЕМЯ СУТОК  
И ПРИ НЕБЛАГОПРИЯТНЫХ  
ПОГОДНЫХ УСЛОВИЯХ

## ДЛЯ ЧЕГО?

СВЕТОВОЗВРАЩАЮЩИЕ ЭЛЕМЕНТЫ ПОВЫШАЮТ ВИДИМОСТЬ ПЕШЕХОДОВ НА НЕОСВЕЩЕННОЙ ДОРОГЕ И ЗНАЧИТЕЛЬНО СНИЖАЮТ РИСК ВОЗНИКНОВЕНИЯ ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ С ИХ УЧАСТИЕМ

Наши артистичные ведущие: Фёдорова Дарья и Сапончик Арсений приняли участие в видеосъемке Новогодней программы ЮИД 2023 г. «Безопасные каникулы или Новый год «по правилам!»» в рамках проекта «Медиа-студия ЮИД». Большое спасибо родителям Фёдоровой С.В. и Сапончик Е.А. за помощь в съёмках.



Специально для традиционной новогодней районной программы «Безопасные каникулы или Новый год «по правилам» ЮИДовцы 3а класса (классный руководитель Самофалова Т. А. и педагог дополнительного образования Чёрная Е.В.) и учащиеся 3в класса (классный руководитель Маркова О. А. и педагог-организатор Осокин М. В.) записали два танцевальных номера.



В декабре прошёл школьный этап конкурса детского творчества «Дорога и мы», лучшие работы будут представлять наш лицей на районном этапе конкурса. Выставка работ будет представлена в Центре детского (юношеского) технического творчества Московского района после зимних каникул.

Отряд ЮИД желает всем ребятам провести новогодние праздники и зимние каникулы интересно, насыщенно, а самое главное – безопасно!

**С Новым 2024 годом!**